

**Consiliul local Terebești
Județul Satu Mare**

**Minuta ședinței ordinare a Consiliului Local Terebești
din data de 21 septembrie 2023**

La lucrările ședinței ordinare sunt prezenți cei 7 consilieri locali aleși, lipsind dl Haris Csaba-Sandor, d-na Pop Roxana și d-na Bârsan Alexandra.

Participă din partea executivului d-na Avorniciti Mariana primarul comunei Terebesti și d-na Pop Cristina secretarul general al comunei Terebesti.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 418 din 15.09.2023.

Președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu.

Se supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței. Se votează cu 7 voturi pentru.

D-ul Salai, președintele de ședință prezintă proiectul

ORDINII DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA IFN.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și a Proiectului tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRAZI DE INTERES LOCAL IN COMUNA TEREBESTI, JUDETUL SATU MARE” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

3. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția în regim de urgență în cazurile de violență domestică identificate pe raza UAT Terebești.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Terebești, județul Satu Mare având ca obiect asigurarea

colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Terebești în cadrul proiectului " HUB de Servicii MMSS-SII MMSS " , Cod MySmis 130963.

5.Proiect de hotărâre privind demolarea construcției înscrisă în CF nr. 100525 situată în localitatea Terebești,nr. 62.

Se trece la primul punctul ;

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre** privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA IFN..Se aprobă cu 6 voturi pentru.Se adoptă astfel **Hotărârea nr.39/2023.**

Se trece la punctul doi ;

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre** privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat și a Proiectului tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE STRAZI DE INTERES LOCAL IN COMUNA TEREBESTI, JUDETUL SATU MARE” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului..Se aprobă cu 7 voturi pentru.Se adoptă astfel **Hotărârea nr.40/2023.**

Se trece la punctul trei ;

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre** privind constituirea echipei mobile pentru intervenția în regim de urgență în cazurile de violență domestică identificate pe raza UAT Terebești.Se aprobă cu 7 voturi pentru.Se adoptă astfel **Hotărârea nr.41/2023.**

Se trece la punctul patru al ordinii de zi ;

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre** privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și Unitatea Administrativ Teritorială Terebești, județul Satu Mare având ca obiect asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Terebești în cadrul proiectului " HUB de Servicii MMSS-SII MMSS " , Cod MySmis 130963.Se aprobă cu 7 voturi pentru.Se adoptă astfel **Hotărârea nr. 42/2023.**

Se trece la ultimul punctul al ordinii de zi ;

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre** privind demolarea construcției înscrisă în CF nr. 100525 situată în localitatea Terebești,nr. 62.Se aprobă cu 7 voturi pentru.Se adoptă astfel **Hotărârea nr. 43/2023.**

**Secretar general,
Cristina POP**

